

西宁晚报车展明日开幕

带着满满的诚意、带着今年最大的优惠、带着晚报车展的实力和品牌影响力号召力、带着70余家汽车品牌……西宁晚报再次出发，重磅推出开年第一个高规格的车展盛事。明日上午，在青海国际会展中心，西宁晚报国际车展将盛大开幕！

品牌齐全优惠多多

本届车展，活动面积将达50000平方米，车展汇集德系、美系、法系、日系、韩系及国产车、新能源车等70余家汽车品牌，百余款热门车型，涵盖了自主、合资和进口车品牌，概念车、首发车、热门车型竞相登场。品牌主播齐亮相，线上线下联动，打造全新的车展文化盛宴。车展现场，千款车型将同场竞技，覆盖几万元到上百万元的价位区间，满足消费者不同的购车需求。在展出面积、规模、展出品质上都有重大提升，同时在软件与硬件上都进行了全新升级，为观众和展商提供了最优质的服务。上市的新车多达四十款，创历年新高。新技术方面，新能源汽

车、混合动力汽车、各种先进智能配置在技术层面也带来了新突破。

首次开启免门票活动

如此强大的车展阵容，去车展购车的市民除了可以享受最大的购车优惠外，还有什么特别福利呢？好消息来了，今年晚报车展将免费参观。

为回馈西宁市民对晚报车展多年的关注和支持，本届车展期间，西宁晚报首次开启免门票活动！此外，为了给参展商和观众打造一个安全的展示环境，所有人员入馆前都要出示健康码和行程码（绿码通行），正确佩戴口罩，配合防疫人员测量体温后才能参观车展。

6月30日至7月4日，车展重启，让我们不见不散！（记者 一丁）



6月25日正式复市的朝阳商城早市现场。

早市的吆喝声快乐了商贩，幸福了市民！

本报讯（记者 得舟 摄影报道）“真是大喜事儿啊，家门口的朝阳商城早市今儿复市了。”6月25日10时许，拖着拉杆车沿朝阳西路满载而归的家住青海制药厂家属院的张大妈欢喜地对记者说，“刚上市的油桃10元3斤，跟水果店、超市里的比真是太实惠太划算了……早市还没散呢，你赶紧去买吧！”

记者赶到该早市大门口时看到，守着早市人口查验双码、测体温的保安们个个都很认真，也特别较真儿，针对个别手机刷不出健康码的市民，保安们就要求其填写个人信息才能进入早市。“早市终于又开放了，听着摊贩们卖力的吆喝声，我感觉好幸福啊……”家住朝阳东路佳树苑小区的李贵成老汉开心地说。

“新鲜的油麦菜，一袋二元，就剩最后两袋了……哈哈，卖完了！收摊喽、收摊喽……”菜贩刘老板快乐的吆喝声逗

乐了两位抢到油麦菜的市民。其中一市民说：“我们帮你扫了尾，你也不给我们再便宜便宜……”菜贩刘老板嘿嘿说：“不赚钱不赚钱，已经是赔本卖了。”

“早市终于正常了我太开心了，我的收入这下有保证了、稳定了，我就靠在早市摆摊挣钱呢。”在早市上卖杏子陈师傅对记者说。陈师傅说他是民和县马场垣乡人，长期在早市上卖家乡果蔬土特产等，正在卖的上好的杏子就是他们马场垣乡产的。陈师傅告诉记者：前一阵子因疫情没法做生意他简直都要急死了……早市还没开放的前几天，他拉着杏子在各小区和街道小巷里转着卖，但违反市容管理规定心里也不踏实啊……现在好了，在早市上卖生意又好心里又踏实。

记者了解到，眼下，全市各处早市均已复市，早市的吆喝声快乐了小商小贩，幸福了广大市民。

城北区招募30名造血干细胞志愿者

本报讯（记者 刘瑜 通讯员 范生栋）造血干细胞被誉为“生命的种子”，是血液疾病患者的生存希望。为弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，积极践行社会主义核心价值观。城北区卫生健康局、城北区红十字会联合组织开展2022年造血干细胞志愿捐献活动。

造血干细胞移植是目前治疗白血病、再生障碍性贫血、重症免疫缺陷等多种疾病的有效手段，捐献造血干细胞安全科学、无损健康。此次活动共招募捐献造血干细胞志愿者30名。活动现场，西宁市红十字会相关负责人向志愿者讲述了捐赠造血干细胞重要意义，普及了造血干细胞捐献相关科学知识。

志愿者们在工作人员引导下，认真填写了《中华骨髓库入库志愿者登记表》《中国造血干细胞捐献者资料库（中华骨髓库）志愿捐献者同意书》，并进行抽血取样。志愿者们表示，虽然贡献的血样只有小小的几毫升，但却承载着众多白血病患者生的希望，能够成为一名造血干细胞捐献志愿者，感到十分光荣和自豪。

下一步，城北区红十字会将加大造血干细胞科学知识普及及宣传力度，呼吁社会各界爱心人士、广大热血青年，献出自己的爱心，加入志愿者的行列，给白血病患者提供一次生存的机会，用爱心托起生命的希望。

西宁万科交付公告

尊敬的西宁万科业主：

西宁万科城B区11-13栋、西宁万科城·时代都会11-17栋，将于2022年6月30日进行交付。我司将为您提供一对一尊享预约收

房服务，全体员工恭迎您回家！交付手续办理请咨询您的管家或致电400-800-0002。

西宁万灿房地产有限公司
西宁万唐房地产有限公司

海北州以实际行动厚植绿色底蕴

一望无际的青青草原，清澈见底的潺潺溪流，碧波荡漾的圣洁湖泊，山环水绕、百花争艳，不时出现成群牛羊……日新月异的海北大地，正演绎着一幕幕与时俱进的新时代生态文明画卷！

厚植青绿，锲而不舍。加快建设生态友好的现代化新青海，海北州全力以赴，纵情叙说着独具一格的“生态样本”。

“建设生态友好的现代化新青海是‘十四五’要凝心聚力抓好的大事。省第十四次党代会报告中，每一条关于绿色、生态的举措都直奔主题、直指关键，凝结着憧憬期待，更加清晰地绘就海北州生态文明建设蓝图，指明了方向！”

“为建设生态友好的现代化新青海作出海北贡献，寄托着习近平总书记和党中央的殷切嘱托，承载着全州各族人民的热切期盼。只要我们咬定青山不放松，就一定能够推动现代化新青海建设不断取得新成就，扎扎实实、一步一步实现我们的奋斗目标。”

根据报告，海北州各族儿女的心中都描绘出了一幅莽莽昆仑、浩浩江源滋养华夏神州生生不息的美丽蓝图。“建设生态友好的现代化新青海，我们要积极行动起来，构建青藏高原国家公园群，聚力打造具有高原特色和国家代表性的自然保护地典范，坚定不移做‘中华水塔’守护者，加大‘一湖三河’环境与水生态修复，科学开展国土绿化，不断深化河湖长制、林草长制工作，为全省坚定不移打造生态文明高地作出海北贡献。”海北州生态环境局负责人表示。

“深入实施‘生态立州’战略，在念好‘山海经’，写好‘草木篇’上出实招、下苦功，推动海北州生态文明建设取得新进展。”

“从高标准建设三江源、祁连山国家公园，高标准创建青海湖国家公园，构建青藏高原国家公园群，到一体化保护高原高寒地区独有生态系统，有序实行休养生息制度，再到构建‘两屏三区’生态安全格局，高标准创建‘洁净青海’，稳步实施碳达峰十大行动，我们要用心守护好这片高天厚土

的生灵草木、万水千山，让绿水青山永远成为青海的优势和骄傲！”

“守着绿水青山，我们就要把它变成金山银山！”省党代会提到，建设六个现代化新青海，我们倍感振奋，对于海北未来充满期待。”

连日来，在海北大地，学习宣传贯彻省党代会精神是当前和今后一个时期的重要政治任务。在州委政府的坚强领导下，全州上下注重找准切入点、着力点、结合点，保持“功成不必在我”“功成必定有我”境界，以实际行动不断厚植现代化绿色底蕴，努力在加快建设生态友好现代化新青海征程上，在全省各州市中走在前列、体现担当、作出贡献。

“扛牢新使命，心怀‘国之大者’，我们要把生态建设的文章做足，把省党代会精神贯彻落实好。依托‘三河一湖’和祁连山独特优势，在念好‘山海经’上下苦功，写好‘草木篇’上谋思路，着力激发‘水’的活力，不断挖掘‘山’的潜力，努力做足‘高’的文章，全力做好以国家公园为主体的自然保护地体系示范州建设，扎实开展木里矿区及祁连山南麓青海片区海北段生态环境综合整治巩固提升工作，把海北州区域生态安全保护体系建设得更加完善。”海北州林草局相关负责人表示。

今日之海北，发展步伐更加铿锵有力，在建设生态友好的新青海的实践中、在坚定不移打造生态文明高地的拼搏中，勇担使命、砥砺前行，创造新业绩、展现新作为。海北州有信心、有能力，让绿色涛声永续回荡，让如诗如歌的美丽海北绽放出更加美好的生态文明色彩！（记者 樊娅娟）

**贯彻落实省第十四次党代会精神
为建设现代化新青海作出海北贡献**

坎布拉地质公园入选世界地质公园候选地

本报讯（记者 李雪）好消息传来！青海坎布拉地质公园顺利完成了联合国教科文组织世界地质公园的国际申报工作，成功入选世界地质公园候选地，成为2021—2022年度全球17个世界地质公园候选地之一，并已进入教科组织的正式评估进程。

坎布拉国家地质公园位于青海省海南藏族自治州尖扎县境内，其自然景观以丹霞地貌为特色，尤以丹霞峰林、丹霞石墙最多。是青海省旅游发展格局“一圈三廊道”中的“黄河旅游景观廊道”核心位置上的重

要景区。

据了解，从国家级地质公园晋升为世界地质公园，不仅要符合联合国教科文组织关于世界地质公园评定的标准，还要历经专家考察、世界地质公园大会评审等环节。2020年，坎布拉被国家林草局确定为2022年度向联合国教科文组织报送的世界地质公园申报单位之一。

目前，坎布拉景区管理委员会正在全力推进各项迎检基础设施的建设，同时已和申报服务单位组织技术人员积极开展迎检工作相关的各项踏勘选点工作。

拈定公告

西宁北川万达广场现对截止2022年06月29日逾期未到北川万达广场营销中心缴纳房款、签订商品房买卖合同、办理按揭贷款的客户郑重公告如下：

依据《商品房认购协议》之约定，我司将对您所购买的房屋拈定，并对您认购的北川万达广场的房屋另行出售，对您所支付的定金，将依据上述协议约定不予返还，并追究相应的法律责任。

客户姓名	房号	身份证号码
杜有义	51-1-1121	63222119****61**4
	51-1-1131	
范香玉	92-2-2172	63212519****21**X
吴秀	49-3-3071	63252219****90**0
赵元玉	34-11302	63212319****55**4
	49-1-1122	13068419****00**4
马斌;马小燕	51-1-1092	63012119*********
		63212519****72**5
朱荣;朱福红	92-1-1043	63282119****62**3;
		63282119****10**9
闹措 王语	89-1-1223	63272519****82**2
	41-101	62220119****53**9

西宁万达地产置业有限公司
2022年6月29日